

MAXIA

FIVE

GIVI[®]



TO DISCOVER THE PRODUCT
CLICK HERE!

E236

PORTA DOCUMENTI - DOCUMENT HOLDER - PORTE DOCUMENT - DOKUMENTENHALTER
PORTADOCUMENTOS - PORTA-DOCUMENTOS



DESCRIPTION	QUANTITY	
BOTTONE BUTTON	2	
VITE SCREW	2	



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

E236

PORTA DOCUMENTI - DOCUMENT HOLDER - PORTE DOCUMENT - DOKUMENTENHALTER
PORTADOCUMENTOS - PORTA-DOCUMENTOS



Inserire la vite nel bottone.
Insert the screw into the snap.
Enfiler la vis dans le bouton.
Introducir el tornillo en el botón.
Schraube in den Knopf einsetzen.
Insira o parafuso no botão.



Avvitare la vite nell'apposito foro.
Screw the screw into the designated hole.
Visser la vis dans le trou prévu à cet effet.
Enroscar el tornillo en el orificio correspondiente.
Schraube in die dafür vorgesehene Bohrung einschrauben.
Aparafuse o parafuso no respectivo orificio.



Agganciare il bottone del porta documenti con quello precedentemente avvitato alla valigia.
Snap the document holder onto the case where there is another snap already screwed on.
Fixer le bouton du porte-documents à celui que l'on vient de visser dans la valise.
Unir el botón del portadocumentos al que se ha atornillado previamente a la maleta.
Knopf der Dokumententasche auf den vorher am Koffer festgeschraubten Knopf Klipsen.
Enganche o botão do porta-documentos com aquele precedentemente aparafusado à mala.